出國報告(出國類別:開會)

# 國軍退除役官兵輔導委員會 出席2023年美國退伍軍人協會年會及 美國退伍軍團協會年會報告

服務機關:國軍退除役官兵輔導委員會

姓名職稱:簡世峰主任秘書、王凱珩參事(時任副處長)

、張瓊凱專員

派赴國家:美國

出國期間:112年8月20日至9月2日

報告日期: 112年9月22日

### 摘要

退輔會簡主任秘書世峰分於 112 年 8 月 23、29 日出席「美國退伍軍人協會(American Veterans, AMVETS)」第 78 屆年會,及「美國退伍軍團協會(American Legion, AL)」第 104 屆年會,除感謝通過支持中華民國決議文,力促美國政府及國會支持中華民國外,並頒贈榮光獎章予兩協會總會長,表揚致力促進雙方交流、推動國際正義和爭取退伍軍人福祉所做出的貢獻。

美國退伍軍人協會除於會場展示中華民國國旗外,並於簡主任秘書致詞前, 分別演奏兩國國歌,全體近 4 千名貴賓及退伍軍人起立致敬,倍感尊榮。

簡主任秘書亦代表馮主任委員視導駐美華府工作同仁辦公情形及關懷同仁 等生活概況。此外,簡主任秘書藉此機會訪視華府榮光聯誼會,除宣慰榮僑(眷)外,並感謝榮光聯誼會對公眾外交的奉獻與努力。

# 目 次

壹、目的	1
貳、過程     參、心得及建議     肆、結語	1
	5
	7
附錄一 美國退伍軍團協會支持中華民國決議文	8
附錄二 相關活動照片	10

## 壹、目的

美國退伍軍人協會及美國退伍軍團協會與退輔會長期維繫友誼,兩協會邀請退輔會出席年會。退輔會依行政院核定 112 年出國計畫,經奉馮主任委員核定,由簡主任秘書世峰率服務照顧處王凱珩副處長及張瓊凱專員代表退輔會出席。

為了賡續強化與美國民間退協交流,深化情誼,以借鏡及觀摩美國退輔制度 運作,並藉其美國民間社會力量,且認同我屬自由民主陣營夥伴成員,及同屬二 戰同盟戰勝國成員之堅定情誼,藉送交決議文予美國政府及其國會,以支持我國 爭取加入國際組織或提供各式協助,以維持區域穩定。

兩協會每年均邀請退輔會訪團以貴賓身分出席年會及致詞,並於年會通過支 持我國之決議案轉交美國國會及政府參用,與退輔會關係緊密,互動良好。兩退 協總會長及重要幕僚每年均連袂來訪交流,並觀見層峰。長年以來,能獲該兩退 協於國際社會為我國發聲,實屬不易。

藉本次出席兩年會行程訪視榮光聯誼會,除瞭解榮光聯誼會運作情況外,亦 宣慰榮光聯誼會榮僑(眷)及感謝成員對公眾外交的努力,並傳達政府施政理念 ,凝聚榮僑(眷)支持中華民國的向心力。

## 貳、過程

本次行程共計 14 日(包含搭機往返及陸上交通行程),茲就參加美國退協 年會及訪視榮光會情形說明如後:

#### 一、出席 2023 年美國退伍軍人協會第 78 屆年會

#### (一)美國退伍軍人協會簡介

美國退伍軍人協會於 1944 年 12 月經美國國會法案特許,在密蘇 里州堪薩斯市成立,總會設於馬利蘭州為美國具影響力之退伍軍人組 織之一,成立宗旨是爭取及維護退伍軍人和眷屬的福利與生活品質, 入會資格包括陸、海、空、海陸及海巡等五大軍種之榮譽退伍軍人及 現役軍人,現有會員人數約計 25 萬人。

#### (二)美國退伍軍人協會與退輔會關係

美國退伍軍人協會於 1991 年與退輔會締結為兄弟會,每年總會長與婦女會總會長均聯袂來訪及覲見總統。該退協每年均於年會中通過支持中華民國決議文,除力促美國聯邦政府及國會支持並鼓勵中華民國的民主程序,並推動兩岸和平對話,以避免任何可能導致軍事衝突的作為外,同時支持中華民國與美國持續推動教育、文化及經貿之交流,並呼籲美國國會以及政府支持中華民國加入聯合國及國際組織,提供中華民國元首出照其他訪美領袖享有相同尊崇與禮遇。

#### (三) 出席美國退伍軍人協會年會情形

美國退伍軍人協會 2023 年年會假美國賓州匹茲堡市舉行,簡主任 秘書一行自紐約與退輔會兩位駐美同仁會合前往,於 8 月 22 日下午 抵達該市,傍晚出席總會長私人邀請之歡迎晚宴,席間總會長除再次 感謝退輔會於總會長訪臺期間無微不至的接待及行程安排外,特別感 謝主任委員的接見,尤其陪同覲見總統,令總會長倍感尊榮。

簡主任秘書分別於次日婦女會大會及聯合開幕大會以貴賓身分致 詞,同時代表馮主任委員頒贈總會長,退輔會最高榮譽的一等榮光專 業獎章,以表彰總會長堅定支持中華民國政府的立場,年會經過分述 如後:

#### 1.婦女會致詞

簡主任秘書在婦女會榮譽侍從人員的伴隨下步入會場,受到全體 婦女會出席代表鼓掌致敬。

簡主任秘書於致詞中推崇婦女會所扮演的角色舉足輕重,且無可取代,並肯定婦女會成員辛勤和無私的奉獻,讓那些需要受到關懷的退伍軍人獲得應有照顧,進而彰顯他們為國犧牲與奉獻的精神,促進了社會的安全與穩定。

最後,簡主任秘書謝謝婦女會對於中華民國持續的支持,也歡迎 大家有機會能夠到臺灣做客。簡主任秘書致詞完畢後,受到全體在座 婦女會代表起立鼓掌致意。

#### 2.聯合開幕大會致詞

該會不僅於會場陳列我國國旗,並於簡主任秘書致詞前,邀請全體與會人員起立,分別演奏我國及美國國歌,以示尊崇,令人振奮。

簡主任秘書在聯合開幕大會致詞時特別強調,退輔會的使命就是致力照顧退伍軍人,促進全民國防及愛國意識,為了持續精進退輔制度的完善,退輔會與該會在內的各主流退伍軍人組織交流,以期相互觀摩與學習,退輔會自 1991 年與該會結盟為兄弟會迄今,彼此分享退輔經驗,受益良多。

此外,簡主任秘書提到感謝該會這些年來以極具高度的戰略思維,在每一年的年會中藉由通過支持中華民國決議文,在外交、政治、經濟及軍事國防議題上對中華民國的支持,這份情誼將銘記在心。

#### 3.頒贈一等榮光專業獎章

簡主任秘書於聯合開幕大會致詞結束後,代表馮主任委員頒贈麥 克萊恩總會長退輔會最高榮譽之一等榮光專業獎章,表彰總會長對退 伍軍人福祉、伸張國際正義,及致力維護中華民國國際地位之貢獻。

#### 4.參與美國職業棒球大聯盟退伍軍人之夜活動

麥克萊恩總會長邀請退輔會訪團見證於匹茲堡球場舉辦之大聯盟 職棒退伍軍人之夜活動,並由麥克萊恩總會長開球揭開比賽序幕,凸 顯美國民間對於退伍軍人及該協會的尊崇。

該協會年會活動尾聲,麥克萊恩總會長特別委請簡主任秘書轉陳 謝卡,感謝馮主任委員及蔡總統於總會長訪臺期間熱情接見,令總會 長倍感尊榮,期盼能持續維繫友誼,即使卸任後,仍將持續支持中華 民國。

#### 二、出席 2023 年美國退伍軍團協會第 104 屆年會

#### (一)美國退伍軍團協會簡介

美國退伍軍團協會成立於 1919 年,由美國國會特許的退伍軍人組織,從一群歷經二戰洗禮的退伍軍人組成,成為了現今美國最具影響力的非營利組織之一。全美各地成立了地方分會,全球約有 1 萬 4 千個分會,會員人數近 200 萬人。這些分會被組織成 55 個部門,分別代表 50 個州,以及哥倫比亞特區、波多黎各、法國、墨西哥和菲律賓。總會設於印地安那州印地安那波里斯市,下設區會、分會。各層組織均另設婦女會、子弟會及青少年子弟會。

1943 年 12 月 15 日,前總會長哈里·科爾默開始在華盛頓特區的五月花酒店信紙上手寫,起草了美國軍人權利法案,被認為是該協會最重要的立法成就。經過半年遊說,弗蘭克林·羅斯福總統簽署了原始的美國軍人權利法案,也稱為士兵適應法案,為美國社會帶來了重大變革,使 800 萬退伍軍人有機會接受高等教育,找到更好的工作,有能力購買房屋並養育家庭。另經該協會遊說,美國聯邦政府始於 1989年 1 月 1 日成立退伍軍人事務部。

#### (二) 美國退伍軍團協會與退輔會關係

美國退伍軍團協會與退輔會交往已 60 餘年,該退協自 1950 年代中美協防初期,即開始來訪美軍及我國軍方與退伍軍人輔導措(設)施。退輔會於 1954 年 3 月即聘該退協人員為退輔會顧問,雙方關係緊密,互動良好,旋即邀請蔣夫人於華府所舉辦第 30 屆年會中致詞。

#### (三)出席美國退伍軍團協會年會情形

美國退伍軍團協會 2023 年年會假美國北卡羅萊納州夏洛特市舉行,簡主任秘書一行於 8 月 29 日下午抵達該市,並於次日的聯合開幕大會以貴賓身份致詞,同時代表馮主任委員頒贈退輔會最高榮譽的一等榮光專業獎章給總會長,以表彰總會長堅定支持中華民國政府的立場,年會經過分述如後:

#### 1. 聯合開幕大會致詞

該協會安排簡主任秘書於加拿大退伍軍人協會後致詞,以表達退輔會與加拿大退伍軍人協會同屬重要友會,簡主任秘書亦於致詞中表達退輔會的使命與該會有共同使命,致力照顧退伍軍人,促進全民國防及愛國意識,以持續精進退輔制度的完善,並代表馮主任委員邀請該會訪團來訪,相互觀擊與學習,分享退輔經驗。

此外,簡主任秘書提到感謝該會長年通過支持中華民國決議文,在外交、政治、經濟及軍事國防議題上對中華民國的支持,共同為世界和平發展而努力。

#### 2.頒贈一等榮光專業獎章

簡主任秘書於聯合開幕大會致詞結束後,代表馮主任委員頒贈催 歐拉總會長退輔會最高榮譽之一等榮光專業獎章,表彰總會長對於退 伍軍人福祉、伸張國際正義,及致力維護中華民國國際地位之貢獻。

該協會總會長文森·崔奧拉回贈退輔會象徵著自由、力量和勇氣 之美國國島白頭鷹掛發,期盼同為自由民主陣營之中華民國能持續自 由翱翔於天際及兩會友誼長存。

#### 三、會晤賓州國民兵暨退伍軍人事務廳莫琳・維格爾副廳長

美國退伍軍人協會特別於賓州舉辦年會期間,安排該州國民兵暨退伍軍人事務廳,主管退伍軍人事務的維格爾副廳長與簡主任秘書會面,分享賓州政府與美國退伍軍人事務部對退伍軍人照顧之任務分工,並與退輔會交流服務及照顧退伍軍人心得,使退輔會訪團更加了解美國在照顧退伍軍人體制上的不同。

維格爾副廳長是退役准將,亦是美國退伍軍人協會、美國退伍軍人海外戰協會的成員,與簡主任秘書說明該廳負責該州 70 多萬退伍軍人及其家庭提供資源和援助,並為年邁和殘障退伍軍人提供優質護理,及監督國家退伍軍人計劃、融合和外展項目,為該州退伍軍人及其家屬提供福利措施,並監督該州的 6 家退伍軍人之家的運營。

聯邦政府退伍軍人事務部主要是補助退伍軍人經費的角色,而州政府 則為第一線服務的執行者,與我國退伍軍人服務照顧體制不同。

#### 四、拜會美國退伍軍團華裔退伍軍人會鄧燦業主席

退輔會前於 107 年拜會該會,因疫情及行程搭配因素,時隔 5 年後,再次拜會該會,成員皆表達熱烈歡迎退輔會訪團。

該會以座談會方式,邀集各地成員計 20 人,逐一分享意見,會中與 退輔會訪團熱烈討論退伍軍人照顧議題,席間交流照顧退伍軍人議題包含 服務照顧、就養養護、就醫保健、就學就業、事業管理等項目,該會成員 表達十分羨慕退輔會照顧榮民措施,尤其是事業管理、醫療服務品質及金 字塔三級醫療照護服務計畫。

會後由簡主任秘書代表退輔會感謝該會成員長期於該協會各委員會中支持友我決議文,並代表主任委員邀請主席明年來訪,瞭解臺灣的人文美景,並相互交流中華民國與美國對照顧榮民事務之情形。

#### 五、拜會美國海外作戰退伍軍人協會賈路奇執行長

簡主任秘書此行亦特別拜會了美國海外作戰退伍軍人協會賈路奇執行長,辦公室位於華府國會山莊對面,該建物已有百年歷史,鄰近國會山莊及議員辦公室,係方便就近遊說退輔政策,展現美國退伍軍人社團發展之悠久與文化脈絡,辦公室 5 層樓佔地約 850 坪,可就近掌握退伍軍人法案動態,並就退伍軍人權益進行積極遊說,推動退伍軍人福利立法。

賈路奇執行長說明前 2 次訪問臺灣,受到退輔會精心安排參訪行程, 感謝主任委員的熱情款待,使執行長更瞭解臺灣退輔政策。另外,也分享美國面臨的困境及因應措施,例如長期派員駐點於營區宣導及說明退伍後相關福利,輔導屆退官兵;並提供退伍軍人福利自現役即可申請使用,使照顧措施能延續,不因退伍而中斷;免頭款低利房貸及就學補助措施,即使退伍後,仍能享有於現役所申請之免頭款低利房貸及就學補助措施,使福利不中斷;倡議退伍軍人事務部官員具退伍軍人身分維持在 7 成以上,落實退伍軍人能照顧退伍軍人制度,亦使退伍軍人事務部所推動之政策能更有感,照顧措施更細膩。

賈路奇執行長感謝與退輔會訪團親訪交流並親送退輔會訪團至大門, 途經大廳迎賓雕像, 說明其設計理念係由 2 位越戰參戰同胞組成, 前者為身穿 VFW 志工服裝,後者著軍服,象徵著退伍軍人引領現役軍人前行,也象徵每位退伍軍人理應受到合理照顧,執行長每日上班經過該雕像,亦時刻惕勵自己,為照顧退伍軍人而奉獻。

#### 六、訪視榮光聯誼會

退輔會於全球輔導成立計 43 個海外榮光聯誼會,所扮演的角色,除增進僑居地區之中華民國退伍軍人及其眷屬之團結及共同福利、促進與僑居地區退伍軍人組織之聯誼及相互觀摩、增進與僑居地區人民之友誼、配合舉辦慶祝紀念活動外,更重要的是結合當地僑胞拓展國民外交。

海外榮光會在北美地區,分布於 24 個城市,是以退輔會亦藉由出席 退伍軍人年會之機會,訪視榮光會,藉以表達政府關懷旅居海外榮民之意 ,凝聚榮僑對國家向心。

配合規劃行程,本次訪慰華府榮光聯誼會,簡主任秘書除代表主任委員表達對榮僑的關懷之外,榮僑亦關心國內現狀,同時解答或回覆相關權益問題,時間雖然有限,但均感激國家從未遺忘旅外榮僑,均表示永遠支持中華民國,同時協助政府於僑居地推動國民外交。

#### 七、視導退輔會駐美榮光組

退輔會駐美人員於 111 年初上任,並於今 (112) 年與國防部駐美軍 事代表團合署辦公,因此,本次簡主任秘書特別關心同仁安家及目前工作 現況,俾利協助解決生活及工作困境。

簡主任秘書向榮光組強調,除深耕與美國各退伍軍人協會及官方關係 外,亦須持續協助旅美榮僑(眷)。

## 參、心得及建議

#### 一、駐美深耕,鞏固情誼

我國政府在外交政策上秉持「踏實外交」原則,強調穩健踏實,互惠互助,致力於和平與發展,建立與邦交國永續夥伴關係,並與理念相近及友好國家深化與廣化多元領域的實質關係,特別是與美國、日本、歐洲、加拿大、澳大利亞、紐西蘭等理念相近國家建立價值夥伴關係,積極走向世界,持續爭取國際參與及對國際社會作出具體貢獻,發揮軟實力並透過國際合作及人道救援等方式,提升中華民國的國際優質形象,彰顯中華民國是世界上一股良善的力量。

退輔會於去年派員進駐華府,推動退伍軍人事務交流工作。雖然為首任工作,但工作同仁於赴任之後,即積極展開各項工作之推動,並已初見成效。例如,在與各友我退伍軍人組織的聯繫工作上,退輔會同仁已和各對口人員建立聯繫管道及情誼,在協調雙邊事務及交流上更形順遂,讓本次出席年會的行程規劃更緊密順暢,助益良多。

至於在與其他工作部門的聯繫上,亦已建立聯繫管道,如同俗諺所述「人在人情在」,同仁駐美已奠定我國在國際政治社交場域之基礎,由駐

美同仁頻繁與美國退伍軍人相關組織及人員接治,並出席各式活動及典禮,亦更能貼近瞭解美方想法,藉以穩固我國國際話語權,形成輿論與累積信任,使美方瞭解我國退輔制度,進而認同我國有相同自由、民主、人權理念價值,形成綜效,以維護國家利益。

#### 二、臺美交流,退輔建功

美國退伍軍人協會歷任多數總會會長軍階不高,與我國多數退伍軍人 社團不同,卻仍有號召力。我國多以高階或資深者擔任領導者,而美國則 以貢獻度為主要會員投票票選總會長的考量,如招募會員的能力、募款的 能力、動員的能力等因素,又如美國最大退伍軍人團體「美國退伍軍團協 會」組織章程即明訂,在協會中不存在軍階,在任何大會或會議中,不得 以其軍事或頭銜稱呼任何成員。反思是否因此使該協會能永續發展,並能 驅動折 5 千人的付費會員,同一時期自費參與協會年會活動。

此外,亦見證美國退伍軍人團體「非營利組織」的發展,在「政府」及「市場」效能無法回應人民需求的歷史脈絡下,順勢形成「第三部門」,與政府部門及商業部門相輔相成,促進社會健全發展,人民需求也能得到適當回應。協會建立初期,係基於同袍情誼所建立,後續發展成為退伍軍人社群謀求共同福祉的民間團體。人民自決的力量不容小覷,也是美國發展民主自由、百年憲政體制的基石。

本次出訪經歷 2 場退伍軍人協會年會活動,感受到會員皆發自內心 自願參與為期 7 天的活動,且期間皆須自付旅費、餐費及年會活動費用 ,甚至多數人仍在工作,必須請假前往。如僅是愛國心驅使恐怕不足,雖 然只是短暫交流,仍能感受到協會成員由衷關懷彼此、願意傾聽、不分階 級、一視同仁,即使是全場唯一國外訪團,文化隔閡無法避免,但得知訪 團成員皆具退伍軍人身份,且談及曾於美國接受軍事訓練後,遂拉近距離 、化解隔閡。

#### 三、人員培育,永續發展

觀察與美退輔交流,成員多數以服役軍種及服役經驗為初始見面的問候,如有在美接受軍事訓練更是雙方初次見面熱絡交談的共通語言。從美國最大退伍軍人團體,美國退伍軍團協會設立目的即可瞭解:保存兩次世界大戰和維護民主而進行的其他大規模行動的記憶和事件,以及鞏固因服役而產生的聯繫和戰友情誼。

俗諺「弱國無外交」,意指國際地位羸弱者不易執行積極的和主動的外交政策,以爭取其最大的國家利益或達成其目標。面對外交困境及處於不利國際地位,透過傳統官式外交方式達成國家戰略目標不時受到各種限制。尤其是兩岸傳統軍事與經濟權力之規模不對稱,以公眾外交手段保障國家利益與發展,並藉美國社會推崇軍人崇功報勳理念,與我國擁有共同民主理念價值,退輔會駐美退輔外交應運而生。

藉出訪交流情形,瞭解退輔涉外工作特性,人脈建立須長時間累積,且涉外工作宜瞭解雙方文化背景,惟瞭解文化不易,再者外語使用時機稀少,爰涉外人員培育,宜妥善規劃,建立用人導向之教、考、訓、用合一之人才培育制度,避免產生人員銜接罅隙,使組織永續發展,建立如同外交部、經濟部、文化部及國防部等機關用人及訓練模式,挑選適宜條件人

員,派赴國外接受語言訓練,於當地貼近瞭解風土民情並藉以建立人脈, 使涉外工作更為順遂。

## 肆、結語

多年來,退輔會一直與美國退伍軍人協會和美國退伍軍團協會保持密切的聯繫與互動,並建立了穩固的友誼。現在透過退輔會駐美同仁不懈的努力,雙方的合作關係逐漸深化,於外交交流場域形成綜效。美國退伍軍人團體通過支持我國的決議案,敦促美國聯邦政府按照相關法令與我密切交流,提供所需援助,並參與國際組織,以促進和平和區域穩定。無論國際形勢如何,皆堅定支持我國,願意代表我國發聲,進一步凸顯雙方穩固友誼,提高我國在國際舞台上的能見度,爭取更多的國際支持。同時,建立穩固的聯繫渠道,與美國退伍軍人事務部展開實質性的交流,特別是在醫療和服務照顧等方面,以增進退伍軍人的福祉。

# 附錄一 美國退伍軍團協會支持中華民國決議文 ONE HUNDRED AND FOURTH NATIONAL CONVENTION

OF

THE AMERICAN LEGION Charlotte, North Carolina August 29, 30, 31, 2023

Resolution No. 17: Policy on Taiwan

Origin: Texas

Submitted by: Convention Committee on National Security

(As Amended)

WHEREAS, The Republic of China (Taiwan) is a long-time friend, ally, and key partner of the United States; and

WHEREAS, Taiwan closely cooperated with the United States against Japanese imperialism during World War II and in the fight against communism during the Cold War; and

WHEREAS, The United States and Taiwan share democratic values, deep commercial and economic ties, and strong people-to-people connections, which serve as the impetus for expanding engagement by the United States with Taiwan; and

WHEREAS, Taiwan is strategically located and is extremely important to the peace, prosperity, and stability of the Indo-Pacific Region; and

WHEREAS, The People's Republic of China (PRC) is consistently building up its military capabilities and flexing its muscles in the East China Sea, South China Sea, and most aggressively in the Taiwan Strait; and

WHEREAS, The PRC is continuously blocking Taiwan's participation in international affairs; and

WHEREAS, It is in the best interests of all parties on both sides of the Taiwan Strait to resolve political differences peacefully; and

WHEREAS, Taiwan is the eighth-largest trading partner of the United States, and the United States is the second-largest trading partner of Taiwan; and

WHEREAS, The United States and Taiwan initiated trade negotiations in August 2022 called the U.S.-Taiwan Initiative on 21st-Century Trade with the goal being to create trade agreements that will strengthen and deepen economic and trade ties between the United States and Taiwan; now, therefore, be it

RESOLVED, By The American Legion in National Convention assembled in Charlotte, North Carolina, August 29, 30, 31, 2023, That The American Legion encourages the creation of new trade agreements that will strengthen and deepen economic and trade ties between the United States and Taiwan; and, be it further

RESOLVED, That the United States strongly advocate for the full membership of Taiwan in the United Nations, the World Health Organization, and other international organizations; and, be it further

RESOLVED, That the United States should continue to take all necessary measures to boost Taiwan's self-defense capabilities to deter possible aggression by the People's Republic of China; and, be it finally

RESOLVED, That the United States should encourage the parties on both sides of the Taiwan Strait: the Republic of China (Taiwan) and the People's Republic of China, to promote peaceful dialogue and avoid any unilateral change of the status quo which might lead to military conflict.

### 

2023 年 8 月 29 日、30 日、31 日

第 17 號提案:台灣政策

提案來源:德州

提交者:國家安全大會委員會

(經修訂)

- 鑒於,中華民國(臺灣)長期以來一直是美國的朋友、盟友和重要夥伴; 以及
- 鑒於,臺灣在第二次世界大戰期間積極與美國合作對抗日本帝國主義,並 在冷戰期間對抗共產主義;以及
- 鑒於,美國與臺灣分享民主價值觀、深厚的商業經濟關係和密切的人民交 流,這促使美國加強與臺灣的合作;以及
- 鑒於,臺灣地理位置戰略重要,對於印太地區的和平、繁榮和穩定至關重 要;以及
- 鑒於,中華人民共和國(中國)不斷加強其軍事實力,並在東海、南海, 尤其是臺灣海峽地區積極擴張勢力;以及
- 鑒於,中國不斷阻撓臺灣參與國際事務;以及
- 鑒於,和平解決政治分歧對於臺灣海峽雙方各方的最大利益;以及
- 鑒於,臺灣是美國的第八大貿易夥伴,美國是臺灣的第二大貿易夥伴;以 及
- 鑒於,美國和臺灣於 2022 年 8 月啟動了名為「 21 世紀貿易美台倡議」 的貿易談判,旨在創建加強和深化美國和台灣經濟和貿易關係的貿 易協定;現在,因此,讓它
- 決議,美國退伍軍人協會在 2023 年 8 月 29 日、30 日、31 日於北卡羅來納州夏洛特召開的全國大會上,鼓勵創建新的貿易協定,以加強和深化美國和臺灣之間的經濟和貿易關係;並且,讓它進一步
- 決議,美國應強烈主張臺灣在聯合國、世界衛生組織和其他國際組織中擁 有完整的會員資格;並且,讓它進一步
- 決議,美國應繼續採取一切必要措施,以提升臺灣的自衛能力,以遏制中 華人民共和國的可能侵略;最後,讓它
- 決議,美國應鼓勵臺灣海峽兩岸的各方:中華民國(臺灣)和中華人民共和國,促進和平對話,避免任何可能導致軍事衝突的單方面改變現狀。

### 附錄二 相關活動照片



美國退伍軍人協會婦女會邀請簡主任秘書致詞(左1立者)



美國退伍軍人協會聯合開幕大會演奏中華民國國歌及陳列中華民國國旗



美國退伍軍團協會聯合開幕大會邀請簡主任秘書致詞(立者)



簡主任秘書(右)會晤賓州國民兵暨退伍軍人事務廳維格爾副廳長(左)



簡主任秘書(坐者左 5)拜會華裔退伍軍人會鄧燦業主席(坐者左 4)



簡主任秘書(左)拜會美國海外作戰退伍軍人協會賈路奇執行長(右)



簡主任秘書(坐者左 4)訪視華府榮光聯誼會成員



簡主任秘書(左)視導退輔會駐美榮光組